CroJsininast oJIUMIINAJIA 110 (DU3UKE 10 kJacc

@®10.1 Ha cyxoit sies, TemmepaTypa KOTOPOrO paBHA TeMIIepaType BO3TOHKH tp (e- 77
pexo/ia U3 TBEPJIOrO COCTOSTHUSI CPa3y B ra3000pa3HOe), TTOJIOKMIIIN YKEJI€3HBIH [ITapuK
pajuycom R, HArpeThlii B me4Yu JI0 TeMIepaTypbl to. Onenutsb riayouny H Bepru- H
KaJILHOTO KaHaJIa, KOrJ[a MapuK MOJTHOCTBIO IOIPY3UTCs B Jie/l. TeIrIonpoBOHOCTHIO
MapuKa U TEIJIOOOMEHOM € BHEITHEH Cpejioil MOYKHO IpeHebpevb. R
Ipumeuarue. CauTaTh U3BECTHBIMU ¢ — yJIe/IbHAS TEIJIOEMKOCTD YKeJIe3a, Py — ILJIOT-
HOCTDH 2KeJie3a, p; — IJIOTHOCTD JIbJa, A — yJleJbHas TEeII0Ta BO3TOHKHU JIb/Ia.

@®10.2 13 nutanra BeiTeKaer Boja co ckopoctbio 50 Mm/c. Ilpu arom pacxo BoJbl cocTaBisieT b Kr/c.
Viapsisich 0 CTEHKY MepHeHIUKYJIAPHO, BOJa CTEKaeT BHU3 IO cTeHe. HaiiTu cmity gaBjeHust BOJbI Ha
CTEHY.

®10.3 o kakoii TemrnepaTypbl B rpajycax Llegabcus narpeercs razoBoil HarpeBaTeIbHON KOJIOHKOM ITPO-
TeKaromas Bojia (Ha BXOJ| MOCTYIAeT BOJA C OJHOI TeMIlepaTypoil, a Ha BBIXOJE BBITEKAET yKe Harperast
BOJIa), ecJIM KOJIOHKa MoTpebiisteT 3a ojuH dac Vo = 1,8 M® merana? [a3 B nojpogiieil Tpybe HaxogauTes
oy gassernem 1,2 arm., KIT/I narpesaresns n = 60%. Hauaibuble TeMmueparypbl raza u Bojpl tg = 11°C.
Beirekaromast cTpyst Bozbl umeet ckopocTh V = 0,5 M/c, a ee quamerp d = 1 cw.

Moussipaas Macca MeTaHa f = 16 r/Mob; yienbHas TelsioTa cropanus merana ¢ = 50,1 - 10% [k /kr;
IJIOTHOCTD Bojibl p = 1 - 103 kr/M3; ynenbnas TermnoémkocTs Bopl ¢ = 4200 [Tx/kr-K.

®10.4 ['nybuna morpyzKeHus HUKHEH I'paHU ILJIaBaIoOIEero B Boje Kyba ¢ pebpom [ = 1 m paBHa h =
= 0,25 M. Ha xy6 nosoxkun Teo oobémom V= 10 am?, npu aToMm T1y6uHa IIOrPY>KeHUs yBeJnUnIach Ha
Ah = 0,002 m. Haiitu tioraoctn kyba u Teja.

Hp’U,M@’%CLHUG.' IIapaJijieJIbHOCTh I'PaHMn Ky6a IIOBEPXHOCTHU BOJLI IIPpU IIJTaBaHUU 0beCcIIeunBaeTCs HE3HATN-
Te€JIbHbIMW BHEIIHUMU YCUJINAMU. ILnorHOCTD BOJIbI pp — ]_03 KI‘/MB.

@®10.5 CrpeJiok momaIaeT U3 pyKbsi B BEPTUKAJILHO OJIOPOIIEHHBINI KAMEHbL B MOMEHT €r0 HauBBICIIIei
TOYKHU MOIbEMa. BeicoTa mombema B 5T0T MoMeHT paBHa h = 10 M. CTpesiok HAXOIU/ICT HA PACCTOSHUU
S =50 M or mecta 6pocka KamHs. [lo KakuM yrjioMm K TOPU30HTY HalpaBjeHa CKOPOCTH I/ B MOMEHT
BoicTpesia? CTpeslok u MecTo OPOCKa KaMHsi HAXOMATCS Ha OJHOM TOPH30HTAJIBLHOM YPOBHE, & BBICTDES U
10/I0pachIBAHIE KaMHs ITPOUCXOJIAT OJIHOBPEMEHHO.



